

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Nacrt Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта / provedbu savjetovanja	Općina Radoboj Jedinstveni upravni odjel
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	<p>Za područje Općine Radoboj u primjeni je Odluka o držanju i registraciji pasa te postupanju s neupisanim psima i mačkama lualicama na području Općine Radoboj (Službeni glasnik Krapinsko- zagorske županije br. 1/01), a kojom je propisan način registracije pasa, provođenje mjera za sprečavanje i suzbijanje zaraznih i nametničkih bolesti, način držanja pasa, hvatanja i tamanjena pasa i mačaka.</p> <p>Novim Zakonom o zaštiti životinja uređuju se odgovornost, obveze i dužnosti pravnih i fizičkih osoba radi zaštite životinja, što uključuje zaštitu njihovog života, zdravlja i dobrobiti, način postupanja sa životinjama, postupanje s napuštenim i izgubljenim životinjama.</p> <p>Istim zakonom utvrđeno je da uvjete i način držanja kućnih ljubimaca, način kontrole njihova razmnožavanja, uvjete i način držanja vezanih pasa te način postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama propisuju nadležna tijela općina ili gradova. Svaki posjednik kućnog ljubimca mora osigurati uvjete držanja u skladu s potrebama kućnog ljubimca, te se brinuti da se njegov ljubimac ne razmnožava nekontrolirano. Držanje i postupanje s kućnim ljubimcem te njegovo kretanje ne smije ugrožavati zdravlje i sigurnost drugih životinja i ljudi, a posebice djece.</p> <p>S obzirom na naprijed navedeno i odredbi Zakona o zaštiti životinja (Narodne novine br. 102/17) predlaže se Općinskom vijeću Općine Radoboj donošenje Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama.</p> <p>Temeljem članka 26. Statuta Općine Radoboj (Službeni glasnik Krapinsko- zagorske županije br. 16/09, 10/13, 7/14 i 12/18) utvrđena je nadležnost Općinskog vijeća za donošenje odluka iz samoupravnog djelokruga Općine.</p>
Objava dokumenta za savjetovanje	http://www.radoboj.hr/index.php/ct-menu-item-55/savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnoscju?layout=edit&id=193
Razdoblje provedbe savjetovanja	Savjetovanje je provedeno u razdoblju od 02.03.2018. do 03.04.2018.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	Nije bilo dostavljenih prijedloga niti mišljenja
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	-
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova
Izvešće izradio	Marija Pernjek
Mjesto i datum	Radoboj, 04.04.2018.